
   
 

CATALOGUE OF SALE OF ANTIQUE AND MODERN FURNITURE, BRIC-A-BRAC ETC 

FRIDAY 21ST FEBRUARY 2020 AT 1.00 P.M. 
 

All buyers must register for a bidding number before buying. This number is only valid for this sale and must be returned before leaving the premises. All goods 
must be paid for in the main office where a pass will be issued. No items may be removed without a pass. A 11.5% buyer’s premium will be added to all accounts. 
TERMS: Payment on day. The descriptions of sale items are for guidance only. No description should be construed as a complete representation of any sale item. 
Every buyer is required to satisfy themselves regarding the nature and characteristics of any item being offered for sale. 

1 MOUNTED TAXIDERMY CROCODILE  61 BOOKS INCL INVERNESS & MACDONALDS  

2 HORN HANDLED STEAK KNIVES & FORKS  62 LP RECORDS INCL 1970'S 

3 CARVED WOODEN ORIENTAL DEITIES ON BOAT   63 BRASS KETTLE & STAND  

4 SIGNED PHOTOGRAPHS   64 CUTLERY 

5 BORDER FINE ARTS STRETCHING CAT FIGURE  65 2 SETS BINOCULARS 

6 BINOCULARS IN CASE   66 PICNIC CASE & CONTENTS  

7 HORSE TABLE LAMP   67 SUSIE COOPER ASHETS, TUREENS & PLATES 

8 LOCAL STONEWARE BOTTLES (TAIN & NAIRN)   68 MOUNTED ROE DEER ANTLERS  

9 BURR MAPLE CIGARETTE BOX   69 JUGS, TANKARDS, VASES, ORNAMENTS ETC  

10 ROYAL DOULTON BEER JUG   70 ORIENTAL PLATES, BESWICK SOLDIER & BANKS 

11 OLE PUFFER MONEY BOX   71 OVAL MOORLAND WATERCOLOURS  

12 PLATED SERVING TRAY  72 HIP FLASK, OIL CAN, WHISTLES, MAUCHLIN EGG TIMER  

13 WOODEN BOX   73 BOOKS INCL LOCAL 

14 MEL TAIT CAT & DOG WATERCOLOURS  74 BOOKS INCL HIGHLAND YEAR 

15 MAPPIN & WEBB CASED FISH SERVERS   75 SOUP TUREEN, LIDDED VASE, JUG & PLATE 

16 EXTENDING TABLE WINDERS, HORSE BIT ETC  76 LE CREUSET GREEN PANS  

17 POOLE POTTERY HORS D'OEUVRES DISH  77 ORNAMENTS, TEAPOT, CLOCK ETC  

18 BRASS & COPPER FLASK IN SHAPE OF A BOOK  78 MANTLE CLOCK, COFFEE MAKER, PLATES ETC  

19 LANGLEY POTTERY VASE   79 CAMERAS & VINTAGE PHOTOGRAPHER MAGAZINES 

20 SINGLE ROW MELODIAN  80 ANTORIA GRAMOPHONE & RECORDS  

21 20 KEY CONCERTINA   81 LARGE POTTERY URN, BRASS SHIELD, CAMERAS  

22 FROG HANDLE MAGNIFYING GLASS   82 BRASS HORSES  

23 STAMP GUIDES & MAGAZINES   83 WOODEN PLAQUES, ORNAMENTS, CLOCK ETC 

24 MAHOGANY APPRENTICE CHEST  84 TEA & DINNERWARE, ASHETS, JUG, ASHTRAY  

25 MAJOLICA CHEESE DOME   85 JUG, VASES, PLANES, WALL PLAQUES ETC  

26 CAT ORNAMENTS & RUSSIAN DOLLS  86 HOT WHEELS KIT  

27 VINTAGE SHELL ANTI-FREEZE CAN  87 ELEPHANT STOOL, BOWL, FACE PLAQUES ETC 

28 GLENEAGLES CRYSTAL THISTLE GLASSES   88 HOT WATER PIG, MEASURES, INKWELL ETC 

29 2 RAILWAY LANTERNS   89 CHARIOT HORSE FIGURES & EGG CUP SET 

30 GLASSWARE  90 STONEWARE FLAGONS 

31 CANDLESTICK TELEPHONE & RETRO CLOCK  91 WALL CLOCK  

32 THE ADLAKE RAILWAY LAMP  92 PLAYSTATION GAMES 

33 MODEL CAR  93 OIL LAMPS ETC 

34 B. R. M. LAMP   94 VASES, BOWLS, PLATES ETC 

35 SUSIE COOPER 'BRIDAL BOUQUET' CHINA  95 TEACHINA, MUGS, JUGS ETC 

36 GREEN DECANTER & GLASSES, EGG HEN & BOWL   96 BOX PICTURES  

37 PORTMEIRON HANDLED BOWL, TOAST RACK  97 EWER, BOWL, TOY DOG, ROYALTY BOOKS ETC 

38 PORTMEIRON PLATES & BOWLS  98 CAMERAS, BINOCULARS, TEAPOTS ETC 

39 DENBY POTTERY TEA SET & LYNDALE CHINA  99 TEA CUPS & SAUCERS  

40 SHELLEY CHINA 'PRIMROSE' TEA CHINA   100 SIDE PLATES 

41 ART GLASS PAPERWEIGHTS   101 DINNER & SIDE PLATES  

42 PORTMEIRION 'TOTEM' COFFEE SET   102 DVD'S 

43 AMBER GLASS BISCUIT BARREL, TUREEN ETC  103 LP RECORDS  

44 COPPER & BRASSWARE   104 GLASS BP ENGINE MOTOR OIL BOTTLES ETC 

45 PLATED FIGURES SPOONS & THIMBLES   105 CD'S 

46 DENBY DINNERWARE WITH GREEN FLOWERS   106 CRAFT MATERIALS 

47 CANTEEN OF CUTLERY   107 CRAFT MATERIALS 

48 ROYAL DOULTON 'RONDELAY' TEA SERVICE   108 CAMERAS ETC 

49 TEAWARE, AYNSLEY CANNISTER, ETC  109 CRAFT MATERIALS & BOOKS 

50 ROYAL WORCESTER EVESHAM TEAWARE, PLATES  110 BORDER FINE ARTS HEN & CHICKS 

51 CRYSTAL WINE GLASSES, SUNDAE BOWLS ETC   111 OLD TUPTON WARE VASE  

52 BLUE & WHITE BOWL, DENBY PLATES, TUREEN ETC   112 BESWICK THELWEL PONY & RIDER FIGURE 

53 GLASSES & ORIENTAL STYLE VASES ETC   113 BLACK VASES 

54 TABLE LAMP BASES INCL MINTON  114 MILK JUG & SUGAR CASTOR 

55 JOHNSON BROS, FISH ASHET & PLATES ETC  115 BORDER FINE ART COCKEREL BROWN  

56 PAIR POTTERY TABLE LAMPS   116 SILVER KILT PIN BROOCH (MCCORMICK, IONA) 

57 MODEL CARS & TRAIN   117 CLARICE CLIFF SIDE PLATE  

58 ROYAL DOULTON BEDROOM CLOCK & SPODE DISH/PLATE  118 SILVER PLATE FLORAL DESIGN BOWL 

59 DESK SET INCL INK STAND & BLOTTER   119 SMALL MOORCROFT VASE  

60 CHESS SET & BOARD  120 SILVER LETTER OPENER (W R MCCONACHIE) 



121 LUCORAL NATURAL CORAL NECKLACE   188 ORIENTAL COINS, CELTIC BROOCH ETC 

122 SILVER RING (ALEXANDER RITCHIE)  189 VINTAGE BANK NOTES  

123 9CT GOLD FOOTPRINT PENDANT   190 COSTUME JEWELLERY 

124 SILVER BROOCH (ALEXANDER RITCHIE)  191 JEWELLERY BOX & CONTENTS  

125 18CT WHITE GOLD 7 STONE RING   192 LADIES WRIST WATCH, BROOCHES, JEWELLERY 

126 ROSE GOLD HINGED BANGLE  193 LANDING NET 

127 2 SILVER RINGS   194 2 WALKING AIDS  

128 BANK NOTES   195 LEATHER HAT 

129 SILVER RING  196 DOLLS HOUSE FURNITURE 

130 SILVER CAT BROOCH  197 2 VINTAGE TEDDY BEARS 

131 SILVER RING & NECKLACE   198 WALKING AID 

132 SILVER SPOONS & SCISSORS   199 WICKETS 

133 POOLE POTTERY VOLCANO POWDER BOX   200 TESCO HAIR DRIER  

134 SILVER HOUSE OF WINDSOR STAMPS   201 WALKING AID 

135 TISSOT GENTS WRIST WATCH, 2 LIGHTERS  202 FOLDING FISHING RODS & EQUIPMENT  

136 CAMEL PAPER WEIGHT   203 FISHING RODS & NETS 

137 ORTAK SILVER NECKLACE & EARRINGS SET   204 VINTAGE SUITCASE  

138 SILVER SALTS & PEPPERETTE  205 HEAVY BRASS PAN (BENBECULA) 

139 2 SCOTISH BROOCHES INCL SILVER   206 LEATHER RIDING BOOTS & TREES  

140 BESWICK HORSE HEAD, ROYAL DOULTON LORETTA FIGURE   207 LEATHER RIDING BOOTS & TREES  

141 SILVER BRACELET & CUFF   208 COPPER COAL SCUTTLE & SHOVEL  

142 TELESCOPE  209 HARRY POTTER SORTING HAT TOY  

143 PEAR NECKLACE SETS   210 ANTIQUE BLACK FOREST LARGE EAGLE  

144 SILVER VASE, CUP ETC   211 BRASS PAN, COAL PAIL & COMPANION SET 

145 BANGLES, COMPACT NECKLACE ETC   212 STORAGE BAGS, FOOTSTOOL ETC 

146 SILVER TOPPED BOTTLES, ARTILLERY COMPACT  213 CHINA BASINS, JUG ETC 

147 COSTUME JEWELLERY  214 SIGNED PHOTOGRAPHS  

148 SEASON OF THE ROE SIGNED HALSTEAD PRINT  215 WOODEN FOOT STOOL & ORNAMENTAL BENCH  

149 ISRAEL UNMOUNTED STAMPS  216 PAIR ORIENTAL VASES 

150 GB STAMP COLLECTION  217 BIRD TABLE LAMP 

151 WORLD POSTAGE STAMPS (USED ON PAPER)   218 GLASS TOP FIGURAL TABLE 

152 RED CROSS BOOKS, BADGES ETC   219 HARRY POTTER VINYL FIGURES  

153 LADIES BANGLE  220 FISHING ROD & REEL  

154 COSTUME JEWELLERY & BOX  221 FISHING RODS  

155 US MILITARY BUCK KNIFE   222 FISHING DIARY, STAMPS ETC 

156 LADIES DRESS BRACELET  223 LP RECORDS  

157 STONE LIGHTERS   224 VINTAGE LEATHER RIDING BOOTS WITH TREES 

158 VINTAGE BANK OF SCOTLAND £1 NOTE   225 INFLATABLE CHAIRS & WATER FILTER JUG  

159 SINGLE STONE 9CT GOLD RING   226 ACOUSTIC CHILDS GUITAR  

160 POCKET WATCH   227 TOY LASER GUNS & STAR WARS PLAY SET 

161 GENTS REPLICA ROLEX WRIST WATCH  228 FISHER PRICE BATMAN RIDE ON TOY 

162 MILITARY MEDALS & BADGES   229 CHANSON ACCORDION 

163 LADIES NECKLACE  230 BROWN PATTERNED RUG 

164 MESH BAG & STAMP   231 MAGICAL KINGDOM CHILDS SCOOTER  

165 LADIES BLUE STONE PENDANT NECKLACE   232 PINE FRAMED MIRROR, FRAMED W/COLOUR  

166 SILVER NECKLACE & EARRINGS   233 EMPTY JEWELLERY BOXES 

167 POCKET WATCH & MEDAL   234 ACOUSTIC GUITAR 

168 COLLECTORS COINS   235 DOUBLE AIR BED  

169 COSTUME RINGS  236 DISNEY PRINCESS DOLLS & TRACK SET 

170 SEA MARTIN PICK UP MODEL   237 FISHER PRICE LEARN RIDE ON TOY  

171 MILITARY PINS  238 PAINT YOUR OWN SETS & BUTTERFLY SET  

172 COLLECTORS COINS   239 PONY SADDLE 

173 FONTAINE POCKET WATCH & CHAIN  240 BUZZ LIGHTYEAR TOY & ZOMBIE PLAY SET  

174 CORGI CLASSICS YELLOWAY BUS MODELS  241 FISH TANK 

175 COLLECTORS CANS  242 LEATHER MOTORCYCLE JACKET 

176 CELTIC BROOCH & COSTUME JEWELLERY  243 GREY SHEEPSKIN JACKET (42)  

177 VINTAGE JAPANESE BANK NOTES  244 FLEXOTHANE WATERPROOF JACKET (M)  

178 BROOCHES & KILT PINS   245 J PARTRIDGE WATERPROOF GREEN JACKET (M) 

179 LADIES WRIST WATCHES, BRACELETS ETC   246 RIDGELINE CAMOUFLAGE JACKET (2XL) 

180 COSTUME JEWELLERY & TRINKET BOX  247 KILT JACKET, WAISTCOAT, TARTAN TREWS  

181 COSTUME JEWELLERY  248 HOGGS OF FIFE TWEED JACKET (XXL)  

182 COSTUME JEWELLERY  249 STAINLESS STEEL PAN & PLANTER 

183 POCKET KNIVES & TORCHES  250 PANEL, RAM HORN BOW, WALKING STICKS ETC 

184 COSTUME JEWELLERY  251 WADERS 

185 COSTUME JEWELLERY  252 AIGLE RIDING BOOTS  

186 EAST AFRICA COINS  253 SCALES, LANTERNS ETC  

187 COSTUME JEWELLERY  254 WIRE, BOX ETC 



255 LP RECORDS   322 SPANNERS & VICE 

256 KITCHEN SCALES, MINCER & MICROPHONE  323 TROLLEY JACK  

257 SINGER SEWING MACHINE  324 2 SHELL JERRY CANS  

258 TOY VEHICLES   325 TERRACOTTA PLANT POTS 

259 LP RECORDS, STONE JAR, CD'S, PRINT ETC   326 ANTLERS & SKULL 

260 VINTAGE CASES  327 ANTLERS & SKULL 

261 CABLE TIES, IRON PADLOCK, HIP FLASK ETC  328 OIL PAINTING (BOATS)  

262 OWL & HORSE ORNAMENTS  329 2 COTTAGE OIL PAINTINGS BY F LLOYD  

263 BACK PACK & BABY CARRIER  330 FRAMED WATER COLOUR BY B HAYES  

264 2 DOG ORNAMENTS  331 THE GREAT WAVE ORIENTAL CANVAS 

265 12 IN 1 BOARD GAMES  332 BADGERS WATERCOLOUR BY J CALDWELL  

266 BATHROOM CABINET, HAIR DRIER ETC  333 WOODEN CARVED WALL PLAQUE 

267 GLOVES, CASE, CANDLES, TAPE ETC  334 WOODEN FRAMED WALL MIRROR 

268 URN, FIGURE ORNAMENTS, ANNUALS ETC   335 ORIGINAL ART WORK BY JANE CHARVET 

269 CHINA ASHETS, BRASS & COPPER WARE  336 PUFFINS PAINTING & FRAMED POSTER  

270 OAK BAROMETER  337 FRAMED PHOTOGRAPH 

271 2 PRINTS INCL AMONG THE HILLS  338 GILT FRAMED PAINTING  

272 MARY QUEEN OF SCOTS SKETCH & EMBROIDERY  339 RAZORBILLS ARTIST PROOF, HARBOUR PICTURE 

273 GILT FRAMED OVAL FISHING PRINT   340 2 MAHOGANY BAROMETERS 

274 PRINTS & PICTURES  341 CASED PENDULUM CLOCK  

275 GLASSWARE, PLATES, BOWLS ETC  342 OAK CARVED BARLEY TWIST BAROMETER 

276 WOODEN CARVED FIGURES  343 TAXIDERMY FAWN HEAD 

277 PORTABLE GAS STOVE, POT ETC  344 SHIELD MOUNTED ROE BUCK ANTLERS 

278 WOODEN PRESS ETC   345 WOODEN STAND  

279 JIGSAW PUZZLES   346 COPPER SHELL ART COAL SCUTTLE 

280 HW PIG, VINTAGE IRONS, STONEWARE, ORNAMENTS ETC  347 MAHOGANY BARLEY TWIST PLANT STAND 

281 HAND & CLUTCH BAGS   348 PEAT CUTTER TOOL  

282 LE CREUSET ORANGE PAN SET   349 MARBLE TABLE TOP  

283 PINT GLASSES & GLASSWARE   350 PULL ALONG DOG & SOFT TOY 

284 VINTAGE DOLLS PRAM   351 GIRLS PEDAL GO KART 

285 STATIONERY KITS  352 SAMPLER FIRE SCREEN 

286 CHEESE DOMES, GLASS BOWL ETC   353 EDWARDIAN 2 TIER PLANT TABLE  

287 STAG STORAGE STOOL   354 PONY GIG SEAT/ STORAGE BOX  

288 HOLKHAM POTTERY ASHETS & BOWLS   355 2 CAKE STANDS INCL MONOPLANE  

289 CUTLERY, CAKE STAND, METALWARE, MIRROR   356 SMALL 3 LEGGED CARVED TABLE 

290 BOOTHS DINNERWARE  357 LARGE WOODEN TRIBAL MASKS 

291 BRASS COAL SCUTTLE   358 CHILDS MANNEQUIN  

292 VINTAGE RADIO  359 WEAVED FOOT STOOL 

293 DOME CLOCK, PORTABLE SEWING MACHINE  360 ARTS & CRAFTS LEATHER OPEN ARMCHAIR 

294 KITCHENWARE ETC  361 ARTS & CRAFTS OPEN ARMCHAIR 

295 METAL TRUNK  362 INLAID MAHOGANY CHILDS CHAIR  

296 PASTA MAKER, KITCHEN DISHES ETC  363 OAK OCCASIONAL TABLE  

297 CAT FEEDER & CROSS STITCH KIT  364 EMBOSSED LEATHER TOP STOOL  

298 RED TRAVEL TRUNK   365 MAHOGANY LEATHER TOPPED PEDESTAL TABLE 

299 GLASS LIGHT SHADES   366 OAK CARVED CHEST  

300 BOX BOOKS  367 TARTAN COVERED ARMCHAIR 

301 CAR SEAT COVERS BASKETS ETC  368 OAK FRAMED ARMCHAIR 

302 BOX DVD'S  369 MAHOGANY LADIES DESK  

303 BOX BOOKS  370 GILT FRAMED PRINT 

304 MAHOGANY RACK & COAL BOX   371 MAHOGANY BOOKCASE WITH CUPBOARD 

305 WOODEN CASE  372 OAK ARTS & CRAFTS CIRCULAR LAMP TABLE 

306 SILVER CREST MINI OVEN   373 MAHOGANY BALLOON BACK CHAIRS  

307 DOMED WOODEN TRUNK   374 MAHOGANY CABINET  

308 WEBER BBQ  375 PINE OPEN BOOKSHELVES 

309 ASCO SCALES  376 GILT FRAMED PRINT 

310 METALWARE INCL KETTLE, PAN ETC  377 MAHOGANY SET OF 3 NESTING TABLES  

311 KITCHENWARE, VASE, PLUGS, DOOR HANDLES   378 MAHOGANY 2 TIER OCCASIONAL TABLE  

312 BERKELS INDUSTRIAL KITCHEN SLICER  379 RETRO OTTOMAN 

313 NAILS, SCREWS PAIL ETC  380 MEXICAN PINE DINING TABLE 

314 4 WAY LOCKING CAT FLAP   381 ARTS & CRAFTS BUREAU BOOKCASE 

315 JERRY CANS   382 BALQUIDDER OIL PAINTING BY N HAMILTON 

316 SPANNERS, HAMMER, WHEELS ETC  383 MAHOGANY 2 TIER OCCASIONAL TABLE  

317 G CLAMPS, MARBLES ETC  384 RUSH BOTTOM CHURCH CHAIR  

318 HAMMERS, TINS ETC   385 PIE CRUST OVAL OCCASIONAL TABLE 

319 BOX TOOLS  386 WINDOW SEAT 

320 JOINERS TOOLS  387 PINE 2 DRAWER BEDROOM CHEST/CD STORAGE  

321 JOINERS TOOLS  388 PAIR ARMCHAIRS  



389 PINE CONSOLE TABLE   423 MAHOGANY TOWEL RACK 

390 MAHOGANY BALLOON BACK CHAIR  424 2 TIER PAINTED TABLE ON CASTORS 

391 ART DECO OAK HALL STAND/SEAT   425 PINE CIRCULAR DINING TABLE  

392 GLEN AFFRIC OIL PAINTING   426 GLASS DISPLAY CABINET 

393 TAILORS MANNEQUIN  427 GLASS DISPLAY CABINET 

394 OAK ARTS & CRAFTS SECRETAIRE CABINET   428 DINING CHAIR  

395 OAK FRAMED TAPESTRY STOOL  429 SEWING BOX/KIST 

396 MUSIC CABINET  430 PINE KITCHEN TABLE  

397 GREEN LEATHER BUTTON BACK ARMCHAIR   431 4 DINING CHAIRS 

398 PINE 4 DRAWER CHEST  432 SINGER SEWING TABLE 

399 TALL 6 DRAWER CHEST  433 GLASS DISPLAY CABINET 

400 OAK DROP LEAF OCCASIONAL TABLE   434 2 FOOTSTOOLS & STORAGE BOX  

401 VELVET UPHOLSTERED ARMCHAIR  435 FOLDING OAK TABLE & TORCHERE  

402 MAHOGANY DINING CHAIR  436 PINE MEDIA UNIT & CHEST 

403 OAK CARVED COAL BOX  437 BAR STOOL 

404 PINE SIDE TABLE  438 OFFICE CHAIR  

405 MAHOGANY BOW 12 DRAWER CHEST   439 OAK SIDEBOARD 

406 PINE OPEN BOOKSHELVES  440 4 TABLES  

407 OAK SIDEBOARD  441 BALLOON BACK CHAIR & 2 WICKER STOOLS  

408 PINE DROP FRONT BUREAU   442 MAHOGANY SIDEBOARD  

409 OAK ART DECO BUREAU BOOKCASE   443 STOOL, TABLE & 2 DINING CHAIRS 

410 TAPESTRY TOP LONG FOOTSTOOL  444 WHITE PAINTED 4 DRAWER CHEST  

411 PINE KIST  445 2 PINE SHELVES  

412 OAK KIST   446 PAIR PINE GLAZED WALL CABINETS  

413 6 DINING CHAIRS  447 FOLDING GAMES TABLE 

414 5 DRAWER CHEST   448 BISLEY 6 DRAWER FILING CHEST  

415 6 DRAWER CHEST   449 2 DRAWER FILING CHEST 

416 RED PATTERNED RUNNER   450 DOUBLE LOCKERS/ GUN CABINET 

417 CORNER ARMCHAIR  451 TABLE LEGS  

418 PAIR BEDSIDE CABINETS  452 STANDARD LAMP 

419 LEATHER BUTTON BACK SWIVEL ARMCHAIR  453 FOLDING STEP LADDER 

420 OPEN BOOK SHELVES  454 PET CAGE  

421 OPEN BOOK SHELVES  455 RED PATTERNED RUG 

422 2 PINE HIGH STOOLS   456 PINK PATTERNED RUG  
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